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平成２９年第９回平川市教育委員会会議録（概要） 

 

 

 

１．開催日時   平成２９年９月２６日（火）午前９時００分 

 

２．閉会日時   平成２９年８月２６日（火）午前１１時２０分 

 

３．場 所   平川市尾上総合支所 庁議室  

 

４．出席委員   ６名 

         １番委員・佐々木幸子 ２番委員・柴田正人   

３番委員・工藤甚三  ４番委員・内山浩子   

５番委員・葛西万博  ６番委員・駒井優子 

        

５．欠席委員   なし 

 

６．議事録署名者 ３番委員・工藤甚三  ６番委員・駒井優子 

 

７．説明のため出席した者 

大湯事務局長、小田桐学校教育課長、鳥山指導課長、 

齋藤生涯学習課長、工藤保健体育課長、 

北道学校給食センター所長 

 

８．会議録作成者 浅原学校教育課長補佐 

 

９．会議に付された案件  

・臨時代理の報告 

報告第１０号 工事の請負契約について 

報告第１１号 平成２９年度教育費９月補正予算について 

報告第１２号 平成２９年度学校給食センター費９月補正予算について 

・議案 

【継続審議】 

議案第２３号 教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価に

ついて 
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１０．各課からの報告 

 

１１．会議の大要 

午前９時００分に委員長が開会を宣言する。会期を１日とし、会議記録署

名委員を前項６のとおり指名する。議案第２３号を継続審議とした。 

 

１２．会議の状況 

 

内山委員長  ただいまの出席委員は５名で、定足数に達していますので、これ

より、平成２９年第９回平川市教育委員会を開催いたします。 

５番・葛西委員より、少し遅れる旨の連絡がありました。 

案件の説明者には教育委員会各課長にお願いします。 

会議録記録者には学校教育課の浅原補佐にお願いします。 

委員及び説明者は、発言する際には挙手の上、委員長の許可を得

てから発言されますようお願いいたします。 

次に日程第２、会議録署名委員の決定についてを議題とします。 

本定例会の会議録署名者は、３番・工藤委員、６番・駒井委員を

指名します。 

日程第３、会期の決定についてを議題とします。 

本定例会の会期は、本日一日としたいと思いますが、よろしいで

すか。 

 

＜了承＞ 

 

内山委員長  本定例会の会期は、本日１日と決しました。 

日程第４、教育長報告を議題とします。 

教育長、お願いします。 

 

教育長       ＜議案書１ページより説明＞ 

        

内山委員長  ありがとうございました。 

ご質問等ございましたらお願いいたします。 

 

＜質問等なし＞ 
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内山委員長  以上で教育長報告を終わります。 

次に、日程第５、各課からの報告を議題とします。議案書２ペー

ジから７ページ、各課からの報告に対する質疑に入ります。 

報告の中で、何かご質問等ございませんか。 

はい、給食センター所長。 

 

給食センター所長  ＜議案書７ページ、追記補足説明＞ 

 

内山委員長  はい、ありがとうございます。では、駒井委員どうぞ。 

 

駒井委員   教育長報告の中にありました、通級指導教室の準備委員会という

ことで指導課の予定にもありますが、弘大との連携もあり、中南

の地域でもインクルーシブ教育の研修等、すごくやられているな

と最近感じています。その中で、春から通級指導教室が開設され

るという事は、私も地域の一員として大変うれしい事と感じてお

ります。 

 

内山委員長  はい、ありがとうございました。他にありませんか。 

工藤委員、どうぞ。 

 

工藤委員   指導課のところで、９月２０日の国際交流派遣団選考面接とあり

ますが、子どもたちの応募状況、その選考と結果も含めて教えて

ください。 

 

指導課長   各校からの応募は、碇ヶ関中学校を除いた３校から１０名の応募

がございました。同日に面談をいたしまして、一人ずつに志望動

機やアメリカに行ったらどのような体験をしたいか等、時間をか

けて聞きました。その上で、教育委員会指導課では、面談を受け

た生徒たち１０名を選考し、その結果を学校に通知しました。 

 

工藤委員   １０名応募で１０名決定したということですが、過去には応募人

数が多くて選考に苦労したということもあったのですが、今回の

応募の状況としては、各学校の子どもたちの反応や学校を含めて、

人気度が、高い・普通・低調、という事からすればどうですか。 

 

指導課長   各校の状況におきましては、聞いたところによりますと、迷って

いる子たちも若干いたようです。最終的には、例えば、今年度は
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１年生であるので、来年度にするという生徒もいたとの話でした。 

 

工藤委員   せっかくの事業ですし、かなり良い成果を上げているので、子ど

もたちの関心度、もちろん親との関係もありますが、良い派遣団

員を選出していただければと思います。 

 

内山委員長  はい、他にございませんか。 

 

＜質問等なし＞ 

 

内山委員長  それでは、各課からの報告に対する質疑を終了いたします。 

次に、各課から、委員にお伝えしたいことなど、何かありませんか。 

 

＜なし＞ 

 

内山委員長  これで、各課からの報告を終わります。 

次に、日程第６、議案審査に入ります。臨時代理者の報告に入りま

す。報告第１０号工事の請負契約についてを議題とします。 

学校教育課長に提案理由と案件の説明を求めます。 

 

学校教育課長    ＜提案理由・案件の説明＞ 

 

内山委員長  ありがとうございます。今の説明にご質問等ございましたら、お願

いいたします。はい、工藤委員。 

 

工藤委員   完成イメージの写真を見ると、体育館と新しくできる校舎との繋ぎ

が、今の体育館の状況からすると、今まで舞台がある方に繋がる形

になるのですか。 

 

学校教育課長 現在の校舎の後ろにプールとランチルームがあるのですが、そちら

は取り壊しをして、その位置に新しい校舎が建てられるということ

で、渡り廊下は体育館のステージ寄りに接続される予定です。 

 

工藤委員   体育館の屋根は、どのようになるのですか。上から見ることがない
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ものでわからないのですが、この写真のようになるのですか。 

 

学校教育課長 このイメージということで、さほど違わないと思います。 

 

工藤委員   わかりました。 

 

内山委員長  他にございませんか。 

 

＜なし＞ 

 

内山委員長  それでは、報告第１０号は報告のとおり承認させていただきます。 

       続いて、報告第１１号平成２９年度教育費９月補正予算についてを

議題とします。今回の補正は、主に人事異動に関する補正となって

おります。人件費以外の補正予算の内容について、各課長に説明を

求めます。まず、学校教育課長に提案理由、学校教育課の人件費以

外の歳出の説明を求めます。 

 

学校教育課長    ＜提案理由含めて歳出の主たる事業の説明＞ 

 

内山委員長  ありがとうございました。 

       次に、指導費は人件費のみでありますので省略いたします。 

       次に、生涯学習課長に人件費以外の歳出の説明を求めます。 

 

生涯学習課長    ＜歳出の主たる事業の説明＞ 

 

内山委員長  ありがとうございました。 

       次に、保健体育課長に人件費以外の歳出の説明を求めます。 

 

保健体育課長    ＜歳出の主たる事業の説明＞ 

 

内山委員長  ありがとうございました。今までの説明でご質問等ございましたら

お願いいたします。ございませんか。はい、工藤委員。 
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工藤委員   学校教育課の説明であった補助金、九州までの２００万円について、

経費は、おそらくもっとかかっていると思いますが、補助率として

はどのくらいですか。 

 

学校教育課長 この大会の必要経費については、１００％対象としております。あ

くまでも大会のための経費で積算させていただいております。 

 

工藤委員   わかりました。 

 

内山委員長  はい、他にございませんか。 

 

＜質問等なし＞ 

 

内山委員長  それでは、報告第１１号は報告のとおり承認させていただきます。 

       次に報告第１２号平成２９年度学校給食センター費９月補正予算に

ついてを議題とします。学校給食センター所長に提案理由、人件費

以外の補正内容の説明を求めます。 

 

給食センター所長  ＜提案理由、補正内容の説明＞ 

 

内山委員長  ありがとうございました。今の説明でご質問等ございましたらお願

いいたします。ございませんか。 

 

＜質問等なし＞ 

 

内山委員長  それでは、報告第１２号は報告のとおり承認させていただきます。 

次に、前回の定例委員会で継続審議とした、議案第２３号教育に関

する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価についてを議題と

します。 

       前回は、指導課の事業ナンバー１０、ページでは２０ページまで審

議しましたので、本日はその続きから審議いたします。 
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          ＜事務事業評価（事業No.１１～２６）担当課長説明＞ 

＜委員からの意見・質問等＞ 

＜この間に休憩あり＞ 

 

内山委員長  それでは、前回、そして本日、委員の皆様からいただいた意見を書

記に報告させます。 

 

学校教育課長補佐  ＜委員からの意見等を報告＞ 

 

内山委員長  ありがとうございます。この議案第２３号については、只今の報告

のとおり、委員の意見がありました。それらを反映させ、報告書を

次回の定例委員会で審議することにしたいと思います。       

委員の皆様、よろしいですか。 

 

＜了承＞ 

 

内山委員長  それでは次回、修正されたものを再度、継続審議といたします。委

員からの意見等への反映、課長の皆様よろしくお願いします。それ

をもって１２月議会へ提出となります。 

以上で、本日の案件は終了しました。 

次回の会議は、平成２９年第１０回定例会議です。委員会の開催日

時を、１０月２４日（火）午前９時からとしたいと思います。場所

は、こちらの庁議室で開催したいと思いますが、皆さん宜しいでし

ょうか。 

 

＜了承＞ 

 

内山委員長  そのように決定いたします。 

それでは、これをもちまして本日は終了いたします。 

ご苦労様でした。   

 


